

西城办事处发狠力清除垃圾,为市民创造宜居生活环境

不再让“垃圾桥”为居民添堵



本报菏泽3月12日讯(记者 赵念东) 12日,本报C07版以《桥面人来人往 桥下垃圾遍布》为题,报道了牡丹区西城办事处穆楼村中一座桥遭垃圾围堵一事。当天下午,西城办事处组织相关人员对该处垃圾进行集中治理。办事处相关负责人称,此处垃圾将在一星期内清理完毕。

当日14时许,记者再次来到现场。此时,西城办事处工作人员正在指挥挖掘机清理桥梁南侧岸边的垃圾。“今天上午,我们便研究如

何清理岸边以及河中垃圾,并制定了相关方案,下午一点左右开始清理。”西城办事处城建办公室主任洪振国称。

“至于浮在水面和沉在水底的垃圾,就需要人工打捞,费时一些,但一星期内可清理完毕。”洪振国说,西城办事处推行城乡环卫一体化工作中,将要集中清理居民反映强烈的5处区域,该处垃圾堆放点为其中之一。其他4处区域为兴华社区李兴齐村东头南北路两侧、山河机械厂东墙外侧、八一路堤口、李岷社区居委会北侧小黑河。其中,李岷社区居委会北侧小黑河周围的垃圾已被清理干净,八一路堤口正在清理中。

洪振国介绍,为了更好开展城乡环卫一体化,西城办事处已将辖区内四个堤外社区划分为4个大网格,27个小网格,以“单元格”为单位,由办事处副科级干部带队进驻大网格进行督导,将每个小网格的网格长、保洁员、清扫频次、卫生标准、监督人等内容进行公示,对已整改、正在整改、未整改的脏、乱、差的地块,利用图片形式进行通报。

“此外,办事处拨付资金20万为各社区配备专职保洁员、清运车辆以及保洁用具。”洪振国说,同时,办事处还自筹资金4万元,计划新建垃圾收集设施8处,并新购置部分垃圾桶,保障城乡环卫一体化工作顺利推进。



工作人员正在清理岸边垃圾。本报记者 赵念东 摄

共植 爱心林

“先栽树,踩踩,再浇水。”12日,菏泽学院文学与传播系2014级广电班自发组织的植树活动在菏泽学院生态园进行,同学们分别植海棠树、紫荆树共50余棵。挖坑、植树、培土、浇水,同学们在老师的悉心指导下,顺利完成了植树活动。

本报记者 李德领 摄影报道



《大刀魂》剧组研讨会 在京召开

本报菏泽3月12日讯(记者 董梦婕) 讴歌菏泽籍著名抗战将领赵登禹的二十八集电视连续剧《大刀魂》(又名《赵登禹》)剧组研讨会,于3月10日至12日在京师大学堂遗址华育宾馆召开。

在纪念抗日战争胜利暨世界反法西斯胜利70周年之际,讴歌菏泽籍著名抗战将领赵登禹的二十八集电视连续剧《大刀魂》(又名《赵登禹》)在京师大学堂遗址华育宾馆召开剧组研讨会。

剧组人员首先瞻仰了赵登禹墓,参观了卢沟桥、赵登禹故居及赵登禹和毛泽东同住的三眼井胡同。然后就剧本创作的若干关节点展开讨论,大家对武术之乡菏泽培育出举世闻名的大刀将军表示敬仰。

周年驾到:新科鲁兹凭什么这样“嚣张”?

雪佛兰十年400万车主,科鲁兹6年130万车主,而科鲁兹家族新明星——新科鲁兹,带“T”、拉风、油耗刷新同级最低,够“嚣张”?当然不够,有雪佛兰10万公里老车主证言、雪佛兰十周年,再搭配雪佛兰4S店的春季大礼包,才够“味儿”!

质量决定底气: 十年400万车主的选择

百年美国品牌,十年激情,400万车主,如果将这三组数字分开看,也许感觉平平,但对进入中国的雪佛兰来说,这三组数字却意义非凡。从雪佛兰这个百年的美国品牌,十年前进入中国,至今累积突破400万车主,而科鲁兹家族作为雪佛兰的主打车型,上市6年来,中

国累计销量超过130万辆,特别是对雪佛兰美系的扎实做工,安全、耐用的质量更是备受认可。全新升级上市的新科鲁兹,更以大尺度升级突破,使车市风波再起!

特别是在《最强大脑》记忆挑战赛环节中,新科鲁兹因赛事激烈而意外发生高速碰撞后,其安全质量更是得到印证,让孟非当场作出评价:“雪佛兰汽车的质量,非常好!”

车主传递口碑: 10万公里车主“现身说法”

菏泽牡丹区31岁的张先生,最近刚购得一台新科鲁兹。对小私营店主的他来说,朋友对雪佛兰科鲁兹的用车感受,是他购车的重要原因。

“我朋友2012年买的6速手自一体老款科鲁兹,跑了110500公里的科鲁兹,底盘稳、拐弯不侧倾,硬件基本没出过毛病,安全、大气,耐用!”张先生表示,对雪佛兰的车心里踏实有底。而开酒吧的他,一眼看中了新科鲁兹的拉风外观、强悍动力和奢华的马鞍棕内饰。据了解,新科鲁兹1.4T车型搭载的全新7速DCG智能双离合变速箱,满足了年轻人对速度的追求,搭配高科技配置,新科鲁兹可谓12万级别车的新生代操控王。“踩油门瞬间提速的快感,和40万以上的豪车有得拼!”张先生表示,百公里5.9L的同级最低油耗,也让他出行倍感经济,“真心好,不愧新生代操控王的称号!”



菏泽润艺新科鲁兹金融贷款、节能补贴等综合达万元礼包优惠,其中14.99万的新科鲁兹更加送8寸Mylink大屏;而延续老百姓幸福、足够好的赛欧3,更是“够便宜”

价格5.69万起!另外据了解,雪佛兰迈锐宝及创酷也都有千元到万元不等的礼包优惠!够不够“嚣张”,去了就知道!

(谭立想)

百事得大酒店 创建于2001年 品牌已享誉大江南北

热烈祝贺菏泽百事得大酒店

全面升级乔迁新址

总机: 0530-7189999

订房电话: 14753078899 订餐电话: 14753079988

地址: 菏泽市人民路与中华路交汇处凯瑞国际广场